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  ೯دا ฬ ଘم 
  مؤلف مقدمه

اين كتاب را بـا  عنايت و لطف خداي يكتا به ما اين توفيق را عطا نمود كه 

  . نات مدرسه آماده كنيمآموزان براي شركت در امتحا سازي دانش هدف آماده

نوبـت اول و دوم   ت پايان فصل واامتحانشامل نمونه سؤالات  مجموعهاين 

بـراي  آمـوزان   تر دانش آمادگي هر چه بيش موجب افزايشتواند  مي وباشد  مي

هـا را بـا انـواع سـؤالات      هاي مدرسه شـود و آن   شركت در امتحانات و آزمون

توانـد مـورد اسـتفاده دبيـران      كم حجـم مـي  البته اين كتاب . امتحاني آشنا كند

  . گرامي و فرهيخته هم قرار گيرد

  .كنم به پسرانم محمدمهدي و مهرداد تقديم مياين كتاب را  پاياندر 
  

  ليلا نوربخش

  
  

  



  

  

  

  

  
  

  
.  پا، باشـد   64ها در مجموعه      اگر تعداد پاهاي آن   .  شترمرغ و روباه وجود دارد     22در يك باغ وحش      -1

 چند روباه و چند شترمرغ وجود دارد؟وحش در اين باغ 

  

  

ي حـوض، دور    متر از لبـه 1ي  د به فاصلهنخواه مي.  استm2يك حوض آب دايره شكل به شعاع       -2

 چند متر سيم خاردار نياز است؟. دور آن را سيم خاردار بكشندتا 

  

  

 2هـا     رود و شـب     او روزها سه متر بالا مي     . خواهد بالا برود     متري مي  8يك كرم خاكي از يك ديوار        -3

كشد تا اين كرم خـاكي بـه بـالاي ديـوار              روز طول مي    چند شبانه . خورد  متر به طرف پايين سر مي     

 برسد؟

  



  

  

  

  

  
  

  
  

  بارم  سؤال

 هاي زير را مشخص نماييد؟  گزارهدرستي يا نادرستي -1

  .شوند تر مي در محور اعداد صحيح هر چه به سمت چپ پيش برويم، اعداد كوچك) الف

  . است-1ترين عدد صحيح منفي عدد  بزرگ) ب

  .تر است ي هر عدد از خود عدد بزرگ  قرينه قرينه،) ج

  .في، عددي مثبت استميانگين دو عدد صحيح من) د

)1(  

 جاهاي خالي را با كلمات يا اعداد مناسب پر كنيد؟ -2

  .است.............. ترين عدد صحيح منفي دورقمي، عدد  بزرگ) الف

  .تشكيل شده است.............. و .............. ، ..............  اعداد  اعداد صحيح از سه دسته) ب

  .است.............. اش برابر با   قرينهحاصل تقسيم هر عدد صحيح بر) ج

  )مثبت ـ منفي. (است.............. ضرب يك عدد منفي در يك عدد مثبت، عددي  اصلح) د

  

)5/1(  



  
  اعداد صحيح: فصل دوم 
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  وصل كنيد؟B را به كلمات يا اعداد مناسب در ستونA عبارات ستون -3

  Bستون  Aستون

 هـا   ضرب دو عدد صحيح صفر شود حتماً يكـي از آن            ـ اگر حاصل  1

  .است.......... عدد 

  .برابر با اين عدد است) - 1(حاصل تقسيم هر عدد به جزء صفر بر ـ 2

  .است+ 9 و -19ـ ميانگين دو عدد 3

,.  ـ عدد بعدي الگوي مقابل است4 , ,......  7 3 1  

5+  

  ي عدد قرينه

  صفر

  خود عدد

5-  
      

)1(  

 .ي صحيح را انتخاب كنيد در سؤالات زير گزينه -4

.A وجود دارد؟-5و + 4 چند عدد صحيح بين   

  5)                  د3)                  ج4)                  ب7)        الف

.Bبه جاي مربع عدد مناسب قرار دهيد .( )   7 6  

  -1)               د-42) ج+               1) ب+              42)        الف

.Cشود؟ مي ضرب تمام اعداد صحيح يك رقمي كدام گزينه   حاصل  

  +90) صفر              د)              ج-70)    ب          -35)         الف

.Dضرب متناظر با محور زير كدام گزينه است؟   

  
))        الف  )  4 ))     ب3 )  3 ))   ج4 ) 4 ))    د3 ) ( )  3 4  

)1(  

 جمع متناظر با محور زير را بنويسيد؟)  الف - 5

  
)          ضرب مقابل را روي محور نشان دهيد؟) ب ) ..........  5 2  

  

  

)1(  

  در بين اعداد زير، اعداد صحيح را مشخص نماييد؟ -6

, / , , ,  
17 2 3 0 15
2

  

)75/0(  



  

  
  بوك آزمون رياضي هفتم
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?:كه ريقرار دهيد به طو) - يا (+  در جاي خالي علامت  - 7     5 6 8 2   

  ترين مقدار ممكن شود؟ حاصل عبارت بيش) الف

  ترين مقدار ممكن شود؟ حاصل عبارت كم) ب

)5/1(  

ي عدد مقابل را بنويسيد؟  گسترده - 8 4056  )75/0(  

  حاصل عبارت زير را با استفاده از جدول ارزش مكاني به دست آوريد؟ -9

( ) ( )   356 297  
  

  

  

)1(  

 هاي زير را به دست آوريد؟ حاصل عبارت - 10

   11 12   الف (13

( )   3 5   ب (6

   ( ) ( ) ( ) ( )       5 9 12   ج (3

( ) ( )             1 2 3 4 5 6 8 7 6 5 4 3 2   د (1

  

)75/0(  

)75/0(  

)75/0(  

)75/0(  

)كسر مقابل را ساده نماييد؟ -11 ) ( )
( ) ( )
  


  

16 30
45 48

  )75/0(  

 5اگر دماي هواي يكي از ايـن شـهرها          .  درجه است  -8ميانگين دماي هواي دو شهر       -12

 درجه بالاي صفر باشد، دماي هواي شهر ديگر را به دست آوريد؟
  

  

)25/1(  

 متـر بـالاتر از      12گنجـشكي   . كنـد    متري از سطح زمين پرواز مـي       11يك پروانه در     -13

تر از گنجشك پرواز كند، زنبـور          متر پايين  7اگر يك زنبور    . استپروانه در حال پرواز     

 در چه ارتفاعي از سطح زمين در حال پرواز است؟

  

  

)1(  



  

  

  

  

  
  

  
  

  بارم  سؤال

 هاي زير را مشخص نماييد؟  گزارهدرستي يا نادرستي -1

xyعبارت جبري) الف 5   .اي است  سه جمله1

  .بري كه ضريب نداشته باشد، ضريب آن صفر استجي  هر جمله) ب

x برابر باxمحيط مربعي به ضلع) ج xاست .  

  .ي جبري متشابهند ي برابر باشند، آن دو جملهجبري  اگر ضريب عددي دو جمله) د

)1(  

 جاهاي خالي را با كلمات يا اعداد مناسب پر كنيد؟ -2

  .است..............  برابر با xy ضريب عددي) الف

  .ها دقيقاً مثل هم باشد آن......... .....ي جبري متشابهند هرگاه قسمت  دو جمله) ب

  .است.............. تر از نصف يك عدد به صورت رياضي   واحد بيش7عبارت كلامي ) ج

x به ازايxy7مقدار عددي) د  y و8 0 است..............  برابر با.  

  

)1(  



  
  هاي جبري عبارت: فصل سوم 
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  وصل كنيد؟Bستونمناسب در  را به كلمات يا اعداد A ستونتجملا -3

  Bستون  Aستون

aاي است؟             ـ اين عبارت چندجمله1 abc ba 7 4 3  

  . استa5به ضلعـ محيط يك لوزي 2

,امُ الگويnي ـ جمله3 , , ,...1 1 11
2 3 4

  . است

  .ـ محيط اين مثلث است4

 

a9  

n
1  

3  
a20  

n
2

  
  

    

)1(  

 .ي صحيح را انتخاب كنيد در سؤالات زير گزينه -4

.A ي عبارت ساده شده( x) ( x)  2 5 2    كدام گزينه است؟5

x4)        الف   x10)                  د4) صفر             ج)         ب10

.B ي جملهab3يك از جملات زير متشابه است؟  با كدام  

ba2)        د    abc3)             جb3)                بa3)        الف
7

  

.C در شكل زير مقدارxكدام است؟   

  030)                                     ب020)        الف

  080)     د                                  060)         ج

.D عبارت جبري مربوط به نمودار زير كدام است؟  

  

m)        الف  
1 3
3

m)  ب     
13
3

m) ج     
1 3
3

m)  د        
13
3

  

)1(  

 محيط شكل زير را به صورت يك عبارت جبري بنويسيد؟ - 5

  

  

)1(  



  

  

  

  

  
  

  
  

  بارم  سؤال

 هاي زير را مشخص نماييد؟  گزارهدرستي يا نادرستي -1

  .گيري است كش قابل اندازه ي خط خط به وسيله يك نيم) الف

  .توان رسم كرد ي باز مي مثلثي با دو زاويه) ب

  .الزاويه است ي تند، متمم يكديگر باشند، آن مثلث قائم اگر در مثلثي دو زاويه) ج

  .الاضلاع، چند ضلعي منتظم است يمثلث متساو) د

)1(  

 جاهاي خالي را با كلمات يا اعداد مناسب پر كنيد؟ -2

  .است.............. ي   درجه زاويه73ي  مكمل زاويه) الف

  .است..............  درجه 80ي  متمم، متمم يك زاويه) ب

  )تر گتر ـ بزر كوچك. (است.............. ي قائمه  ي باز از زاويه زاويه) ج

  .درجه است..............  ضلعي 5يك داخلي هاي  مجموع زاويه) د

  

)1(  



  
  هندسه و استدلال: فصل چهارم 
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  وصل كنيد؟Bستونمناسب در  را به كلمات يا اعداد A ستونجملات -3

  Bستون  Aستون
  

  . است هاي شكل مقابل  زاويهتعدادـ 1

  . مربوط به اين مثلث است3 و 3، 7هاي  ي ضلع ـ اندازه2

الـساقيني كـه      ي مجاوربـه سـاق مثلـث متـساوي          ي زاويه   ـ اندازه 3

  . باشد080ي رأس آن زاويه

ي هـر    درجه است، اندازه60ي متقابل به رأس     ـ مجموع دو زاويه   4

  ؟كدام چقدر است

5  
030  
  الزاويه قائم

6  
  الساقين متساوي
050  

  

    

)1(  

 .ي صحيح را انتخاب كنيد در سؤالات زير گزينه -4

.A ي هر كدام چند درجه است؟ اندازه. يگرندي متقابل به رأس مكمل يكد دو زاويه  

  090)             د0120)             ج060)             ب0180)        الف

.B  ضلعي چند قطر دارد؟7يك   

  18)                 د14)              ج10)                    ب7 )       الف

.C قسمت مساوي تقسيم شده است     5خط مقابل به      پاره .AC
BF

 برابر با كدام گزينـه   

                                                       است؟

2)        الف
5

1)                                      ب
2

                 

2)         ج
3

3)                                        د
4

  

.D     تر چند درجـه      ي كوچك   زاويه.  است 040ها   و اختلاف آن   0100مجموع دو زاويه

  است؟

  040)      د        030)            ج020)                ب010)        الف 

)1(  



  
  هندسه و استدلال: فصل چهارم 
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  بارم  سؤال

 هاي زير را مشخص نماييد؟ درستي يا نادرستي گزاره -1

  .گذرد شمار خط مي  بي از دو نقطه) الف

  . متمم يكديگرندي متقابل به رأس دو زاويه) ب

  .مستطيل يك چندضلعي منتظم است) ج

  .باشد ذوزنقه يك چندضلعي محدب مي) د

)1(  

 جاهاي خالي را با كلمات يا اعداد مناسب پر كنيد؟ -2

  )متمم ـ مكمل. (هستند..............  با هم 062 و028ي  دو زاويه) الف

  .هستند.............. نهشت بر هم  شكل همدو ) ب

  )خط خط ـ نيم. (آيد به دست مي.............. خط از دو طرف  با ادامه دادن يك پاره) ج

  )متمم ـ مكمل ـ مساوي. (هستند.............. ي مجاور  الاضلع دو زاويه در متوازي) د

)1(  

  وصل كنيد؟Bستوندر مناسب ت يا اعداد  را به كلماAجملات ستون -3

  Bستون  Aستون

  آورد؟ خط پديد مي  نقطه روي يك خط، چند پاره6ـ 1

  آورد؟ خط پديد مي  نقطه روي يك خط، چند نيم7ـ 2

xـ حاصل3 y است.  

  

  . است0120ي ـ نصف مكمل زاويه4

14  
030  

15  
080  

  

    

)1(  



  

  

  

  

  
  

  
  

  بارم  سؤال

 هاي زير را مشخص نماييد؟  گزارهدرستي يا نادرستي -1

  .ي اول دارند تمام اعداد شمارنده) الف

  .تمام اعداد اول، فرد هستند) ب

  .ضرب دو عدد اول، عددي اول است حاصل) ج

  .ترين مضرب طبيعي هر عدد، خود عدد است كوچك) د

)1(  

 اد مناسب پر كنيد؟جاهاي خالي را با كلمات يا اعد -2

  .است.............. ي هر عدد، عدد  ترين شمارنده كوچك) الف

  .است.............. ي اعداد  ي اعداد صحيح مثبت، مجموعه نام ديگر مجموعه) ب

  )زوج ـ فرد (.است.............. مجموع دو عدد طبيعي زوج هميشه عددي ) ج

  .است..............  برابر با b وaم.م.گاه ك پذير باشد، آن  بخشb برaاگر) د

  

)1(  



  

  
  بوك آزمون رياضي هفتم
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  وصل كنيد؟Bستونمناسب در  را به كلمات يا اعداد A ستونجملات -3

  Bستون  Aونست

  .ي تمام اعداد طبيعي است ـ شمارنده1

  .ي اين عدد است   شمارنده12ـ عدد 2

)ـ حاصل عبارت3 , )6   . است6

  .ترين عدد اول دورقمي است ـ كوچك4

6  

11  

24  

1  
  

    

)1(  

 .يح را انتخاب كنيدي صح در سؤالات زير گزينه -4

.A پذير است؟  بخش15يك از اعداد زير بر  كدام  

  1250)          د1230)          ج5555)          ب1555 )       الف

.B ل هستند؟كدام دسته از اعداد زير او  

  41 و 51)      د31 و 41)  ج     21 و 31)       ب11 و 21 )       الف

.C كدام است؟24هاي عدد  مجموع تمام شمارنده   
  60)             د70)               ج68)             ب76 )        الف

.D ل كدام تعداد شمارندهتر است؟ يك از اعداد زير از بقيه بيش هاي او  

  64)              د30)               ج81)            ب12 )        الف 

)1(  

  )1(  ها باشد؟ ي آن  شمارنده13 عدد بنويسيد كه عدد 4 - 5

3سه كسر بنويسيد كه پس از ساده شدن -6
5

  شود؟
  

)5/1(  

 هاي اعداد زير را بنويسيد؟ شمارنده -7

,72 65  
    

)5/1(  

 هاي اول حاصل عبارات زير را بيابيد؟ با استفاده از تجزيه كردن اعداد به شمارنده - 8

( , ) ( , ) 25 65 42 28  
  

  

)2(  



  
  ها و اعداد اول شمارنده: فصل پنجم 
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  بارم  سؤال

 هاي زير را مشخص نماييد؟ درستي يا نادرستي گزاره -1

  .تمام اعداد اول فقط دو شمارنده دارند) الف

  .ضرب دو عدد طبيعي زوج و فرد، عددي فرد است حاصل) ب

  .م دو عدد اول، عدد يك است.م.ب) ج

  .هاي طبيعي يك عدد نامحدود هستند مضرب) د

)1(  

 جاهاي خالي را با كلمات يا اعداد مناسب پر كنيد؟ -2

  .است.............. تنها عدد زوج اول، عدد ) الف

  .گويند آن عدد نيز مي.............. هاي هر عدد،  به شمارنده) ب

  .است..............  برابر با b وaم.م.گاه ب پذير باشد، آن  بخشb برaاگر) ج

  .است..............  برابر با 11ششمين مضرب ) د

)1(  

  وصل كنيد؟B را به كلمات يا اعداد ستونAجملات ستون -3

  Bستون  Aستون

  .ـ  چهارمين عدد اول است1

  .عليه مشترك هر دو عدد اول است ترين مقسوم ـ بزرگ2

)ـ حاصل عبارت3 , )4   . است2

  . است81هاي عدد  ـ تعداد شمارنده4

1  

2  

5  

7  
  

  

  

  

  

  

)1(  



  

  

  

  

  
  

  
  

  بارم  سؤال

 هاي زير را مشخص نماييد؟  گزارهدرستي يا نادرستي -1

  .ضرب دو عدد صحيح و طبيعي، عددي طبيعي است حاصل) الف

  .ي اول دارند تمام اعداد طبيعي شمارنده) ب

  .گذرد از يك نقطه فقط يك خط راست مي) ج

  .ي باز وجود ندارد مثلثي با دو زاويه) د

)1(  

 با كلمات يا اعداد مناسب پر كنيد؟جاهاي خالي را  -2

  .است.............. برابر با ) -1(حاصل تقسيم هر عدد بر ) الف

  .است..............  ضريب عددي xyي  جملهرد) ب

  .آيد خط به وجود مي نيم.............. اگر چهار نقطه روي يك خط داشته باشيم، ) ج

  .است..............  عدد 81ي اول  تنها شمارنده) د

  

)1(  



  

  
  فتمبوك آزمون رياضي ه
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  بارم  سؤال

 هاي زير را مشخص نماييد؟ درستي يا نادرستي گزاره -1
)حاصل) الف ) 100   . عددي منفي است150

  . وجود دارد090ي مثلثي با دو زاويه) ب
  . فرد استمجموع دو عدد طبيعي فرد، عددي) ج
  . استxy به صورت جبريمساحت مستطيل ) د

  

)1(  

 جاهاي خالي را با كلمات يا اعداد مناسب پر كنيد؟ -2

  )متمم ـ مكمل (.هم هستند .............. 025 و0155ي دو زاويه) الف
  .باشند.............. هرگاه بر هم هستند نهشت  دو مثلث هم) ب
  .آن دو عدد است.............. تر  پذير باشد، عدد بزرگ ي ديگر بخشر عددعددي باگر ) ج
  .است.............. اش برابر با   حاصل تقسيم هر عدد بر قرينه)د

)1(  

 .ي صحيح را انتخاب كنيد در سؤالات زير گزينه -3

.A  ي  جملهمقابلدر الگوي عدديn امُ كدام گزينه است؟       , , , ,...1 2 3 4
2 4 8 16

  

)        الف
n2
n)  ب         1

n
2

)               ج
n
1

2
n)               د

n2  

.B كند؟ هاي آن چه تغييري مي هاي يك چندضلعي، زاويه با افزايش تعداد ضلع  
  .شود دو برابر مي)                 ب  . شود تر مي كوچك)        الف
  .كند تغييري نمي) د.                      شود تر مي بزرگ)         ج

.C ي جملهx
 5

3
   به صورت كلامي كدام گزينه است؟

  تر از ثلث يك عدد  واحد بيش5)   ب  تر از نصف يك عدد  واحد بيش5)         الف
  تر از ثلث يك عدد  واحد كم5)  برابر يك عدد    د5تر از   واحد بيش3)         ج

.D هاي زير چندضلعي مقعر است؟ يك از شكل كدام  

  ) د  ) ج   )  ب  )         الف

)2(  



  
  هاي نوبت اول آزمون
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  بارم  سؤال

 ييد؟هاي زير را مشخص نما درستي يا نادرستي گزاره -1

  .تر است عدد صفر از تمام اعداد منفي كوچك) الف

  .ي جبري كه ضريب نداشته باشد ضريبش صفر است هر جمله) ب

  .ي باز وجود ندارد مثلثي با دو زاويه) ج

  .تمام اعداد اول فرد هستند) د
  

)1(  

 جاهاي خالي را با كلمات يا اعداد مناسب پر كنيد؟ -2

  .است.............. داد نام ديگر اعداد صحيح مثبت اع) الف

  .درجه است.............. ي   درجه زاويه120ي  مكمل زاويه) ب

  .گويند..............  درجه داشته باشد را 180تر از  ي بزرگ چندضلعي كه زاويه) ج

  .است.............. ي هر عدد برابر با  ترين شمارنده بزرگ) د

)1(  

  وصل كنيد؟B را به كلمات يا اعداد مناسب ستونAجملات ستون -3

  Bستون  Aستون

  .كند ـ در هر عددي ضرب شود آن را قرينه مي1

  . استaـ محيط يك مربع به ضلع2

  .آورد خط پديد مي نيم......... خط ـ پنج نقطه روي يك 3

  .ي تمام اعداد اول است ـ شمارنده4

1  

a4  

6  

1  

a a  

10  

    

  

)1(  



  

  

  

  

  
  

  
  

  بارم  سؤال

 هاي زير را مشخص نماييد؟  گزارهدرستي يا نادرستي -1

  .ي موازي قرار دارند هاي كروي بين دو صفحه حجم) الف
  .آيد هاي جانبي منشور را كنار هم قرار دهيم، يك مستطيل به دست مي اگر وجه) ب

  .منشورها فقط يك قاعده دارند) ج

  .نامند  پهلو مي4 را منشور ي آن مثلث باشد منشوري كه قاعده) د

)1(  

  

 جاهاي خالي را با كلمات يا اعداد مناسب پر كنيد؟ -2

  )هندسي ـ غيرهندسي. (شوند به سه دسته تقسيم مي.............. هاي  حجم) الف

  .شود گفته مي.............. سطح، به محل برخورد دو ) ب

  .آيد يد ميپد.............. از دوران يك مستطيل حول اضلاعش ) ج

  )يك ـ دو. (قاعده هستند.............. ها داراي  هرم) د

  

)1(  



  

  
  بوك آزمون رياضي هفتم
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  وصل كنيد؟Bستونمناسب در  را به كلمات يا اعداد A ستونجملات -3

  Bستون  Aستون

  .هاي يك شش وجهي است الـ تعداد ي1

  .هاي يك منشور سه پهلو است ـ تعداد رأس2

  . وجه است6ـ حجم هندسي كه داراي 3

ي مساحت كل كافيست مساحت جانبي را بـا آن            ـ براي محاسبه  4

  .جمع كنيم

   پهلو4منشور 
18  
12  

  مساحت دو قاعده
6  

 مساحت يك قاعده
  

    

)1(  

 . كنيدي صحيح را انتخاب در سؤالات زير گزينه -4

.A در شكل زير قسمت رنگي چه نام دارد؟  

  يال) ب قاعده                                 )       الف

  ارتفاع) وجه                                   د)         ج

.B باشد؟ هايي مي شكل زير تركيبي از چه حجم  

  هرمي ـ مخروطي) منشوري ـ كروي                    ب )     الف  

  هرمي ـ كروي) هرمي ـ منشوري                      د)        ج

.C  ليتر است.............. يك مترمكعب برابر با.  
  1000)        د          100)               ج10)               ب1 )        الف

.D  ي ضلع اين مكعب چند متر است؟ اندازه.  مترمربع است36مساحت جانبي يك مكعب  

  12)                      د6)                 ج9)               ب3 )        الف 

)1(  

 هاي زير موارد خواسته شده را بنويسيد؟ در هر يك از شكل - 5

    
  :  تعداد رأس:  جانبيتعداد وجه

  : تعداد يال:تعداد قاعده

  :  تعداد رأس:  جانبيتعداد وجه

  : تعداد يال:دهتعداد قاع
      

)2(  



  
  سطح و حجم: م ششفصل 
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  بارم  سؤال

 هاي زير را مشخص نماييد؟ درستي يا نادرستي گزاره -1

  .هاي هرمي فقط يك قاعده دارند حجم) الف

  .در منشورها، ارتفاع به دو سطح قاعده عمود است) ب

  . يال است10 پهلو داراي 5منشور ) ج

  .استوانه يك حجم هرمي است) د

)1(  

 جاهاي خالي را با كلمات يا اعداد مناسب پر كنيد؟ -2

  .آيد پديد مي.............. با حركت يك سطح در فضا، ) الف

  .است.. ............ي استوانه به شكل  قاعده) ب

  .شود گفته مي.............. به محل برخورد سه سطح ) ج

  .شود نزديك مي.............. ي منشور افزايش يابد، شكل به  هر چه تعداد اضلاع قاعده) د

)1(  

 د؟ وصل كنيBستونمناسب در  را به كلمات يا اعداد Aجملات ستون -3

  Bستون  Aستون

  .آيد  ـ از دوران اين شكل حول ضلعش استوانه پديد مي1

  .هايش با هم برابرند ـ نام منشوري است كه تمام وجه2

  .گويند هاي منشور مي ي قاعده ـ به فاصله3

 .كنيم......... .........ي مساحت جانبي كافيست  براي محاسبهـ 4

  رأس

  مكعب

  مستطيل

   مساحت قاعدهارتفاع

  ارتفاع

   محيط قاعدهارتفاع
  

    

)1(  



  

  

  

  

  
  

  
  

  بارم  سؤال

 هاي زير را مشخص نماييد؟  گزارهدرستي يا نادرستي -1

  .هر عدد به توان يك برابر با يك است) الف
  .ي دوم هستند اعداد صحيح داراي دو ريشه) ب

  . است25برابر با ) -5(مجذور ) ج

  .هر عدد منفي به توان فرد برسد، حاصلش عددي مثبت است) د

)1(  

  كلمات يا اعداد مناسب پر كنيد؟جاهاي خالي را با -2

  .آن عدد گويند.............. به توان سوم هر عدد، ) الف

  )مثبت ـ منفي. (است.............. مجذور هر عدد صحيح مثبت يا منفي عددي ) ب

  .هستند.............. و .............. اعداد صحيحي كه مجذورشان با خودشان برابر است ) ج

  .ريشه دوم است.............. حيح مثبت داراي هر عدد ص) د

  

)1(  



  
  توان و جذر: فصل هفتم 
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  بارم  سؤال

 هاي زير را مشخص نماييد؟ درستي يا نادرستي گزاره -1

  .اعدادي كه توان ندارند، توانشان يك است) الف

  .هر عددي به غير از صفر به توان صفر برسد برابر با صفر است) ب

)عدد) ج )  با27   . برابر است27

  . است81 برابر با 9جذر ) د

)1(  

 جاهاي خالي را با كلمات يا اعداد مناسب پر كنيد؟ -2

  )منفي ـ مثبت. (است.............. هر عدد منفي كه به توان زوج برسد، عددي ) الف

  .جذر ندارند.............. اعداد ) ب

  .تاس.............. تنها عدد طبيعي كه جذرش با خودش برابر است عدد ) ج

  )تر تر ـ بزرگ كوچك. (هستند.............. تر از واحد از خودشان  مجذور اعداد كوچك) د

)1(  

  وصل كنيد؟B را به كلمات يا اعداد ستونAجملات ستون -3

  Bستون  Aستون

  . است16ـ حاصل1

  . است53 برابر9ـ 2

).ـ حاصل عبارت مقابل است3 ) 8 6 123 5 0  

  . است3/0ـ مجذور 4

527  

/0 09  

  صفر

2  

73  
  

    

)1(  



  

  

  

  

  
  

  
  

  بارم  سؤال    

 هاي زير را مشخص نماييد؟  گزارهدرستي يا نادرستي -1

ي در نقطه) الف
a

M
b
 

  
 

  .شود  گفته ميMي  عرض نقطهa به عدد

  .ها باشد، عرضش صفر است هر نقطه كه روي محور عرض) ب

ي طهدو نق) ج
 
  

2
3

 و
 
  

2
3

  .اند ها قرينه  نسبت به محور طول

  .شوند راستا باشند، بردارهاي موازي ناميده مي دو بردار كه هم) د

)1(  

 جاهاي خالي را با كلمات يا اعداد مناسب پر كنيد؟ -2

aطول بردار) الف
 

  
 

7
6


  .است........... ...، عدد 

ي ي نقطه فاصله) ب 
  

4
5

  .است.............. ها   از محور عرض

)1(  



  

  
  بوك آزمون رياضي هفتم
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  بارم  سؤال

 هاي زير را مشخص نماييد؟ درستي يا نادرستي گزاره -1

Aصورت را به 9 و طول 5به عرض Aي نقطه) الف  
  
 

5
9

  .دهند  نشان مي

  .ها، برابر با عرض نقطه است ي هر نقطه از محور طول فاصله) ب
  .ها، طولشان صفر است بردارهاي موازي با محور عرض) ج

ي نقطه) د
 
  

1
1

  . در ربع چهارم قرار دارد

)1(  

 جاهاي خالي را با كلمات يا اعداد مناسب پر كنيد؟ -2
  .است.............. مختصات مبدأ مختصات ) الف
  .قرار دارد.............. اي كه طولش صفر باشد روي محور  نقطه) ب

ي دو نقطه) ج 
 
 

1
4

 و 
  

1
4

  .اند قرينه..............  نسبت به محور 

  .هستند..............  گاه دو بردار  جهت و موازي باشند، آن اگر دو بردار، هم اندازه، هم) د

)1(  

  وصل كنيد؟B را به كلمات يا اعداد ستونAجملات ستون -3

  Bستون  Aستون

ي بردار ـ قرينه1
 
  

2
1

  .هاست  نسبت به محور طول

جمع دو بردار ـ حاصل2
 
 
 

3
6

 و 
  

7
3

  .  است

 برداري كه ابتدايشـ مختصات3
 
 
 

1
2

 و انتهايش
 
  

1
2

  . است

  .ها است ـ بردار موازي با محور طول4

 
  

2
4

  

 
 
 

3
0

  

 
  

2
1

  

 
 
 

4
3

  

 
  

0
3

  
  

    

)1(  



  

  

  

  

  
  

  
  

  بارم  سؤال

 هاي زير را مشخص نماييد؟  گزارهدرستي يا نادرستي -1

  .شود هاي تقريبي استفاده مي ي داده نمودار تصويري براي مقايسه) الف
تـوان از نمـودار خـط شكـسته           ي تغييرات دماي هوا در يك سال مـي          براي مقايسه ) ب

  .استفاده كرد

  .احتمال وقوع هر پيشامد حداكثر، يك است) ج

  .كه عدد زوج يا فرد بيايد، مساوي است كنيم احتمال اين وقتي تاسي را پرتاب مي) د

)1(  

 جاهاي خالي را با كلمات يا اعداد مناسب پر كنيد؟ -2

  .كنند استفاده مي.............. ي تغييرات قيمت طلا در بازار از نمودار   براي مقايسه)الف

  .كنيم استفاده مي.............. ماري از هاي آ براي مقايسه و بررسي بهتر داده) ب

  .است.............. آيد، مرغ باشد  اي كه از تخم در كه جوجه احتمال اين) ج

  .است.............. پيشامد همواره مساوي  هاي متفاوت براي يك مجموع احتمال) د

)1(  



  
  تمالآمار و اح: فصل نهم 
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  بارم  سؤال

  نماييد؟هاي زير را مشخص درستي يا نادرستي گزاره -1

  .ي تغييرات كاربرد دارد نمودار خط شكسته براي مقايسه) الف
  .شود هاي واقعي از مقدار تقريبي استفاده مي گاهي اوقات به جاي داده) ب

  .احتمال وقوع هر پيشامد حداقل، صفر است) ج

  .افتد اگر عدد احتمال يك باشد، آن پيشامد صد در صد اتفاق مي) د

)1(  

  كلمات يا اعداد مناسب پر كنيد؟جاهاي خالي را با -2

  .هاست آوري اطلاعات و سازماندهي و بررسي آن علم جمع.............. علم ) الف

اسـتفاده  .............. ي ميـانگين نمـرات دروس يـك كـلاس از نمـودار                براي مقايـسه  ) ب

  .شود مي

  )منفيمثبت ـ . (است.............. احتمال وقوع هر پيشامد، همواره عددي ) ج

  .است.............. كه در پرتاب يك تاس عدد فرد بيايد  احتمال اين) د

)1(  

  وصل كنيد؟B را به كلمات يا اعداد ستونAجملات ستون -3

  Bستون  Aستون

هـا از ايـن نمـودار         تـرين داده    تـرين و بـيش      ي كم     سهـ براي مقاي  1

  .شود استفاده مي

  . بيايد4تر از  كه در پرتاب يك تاس عدد بزرگ ـ احتمال اين2

  .كه بعد از فصل تابستان، فصل بهار بيايد  ـ احتمال اين3

  .كه امروز باران ببارد ـ احتمال اين4

1  
  اي ميله

  صفر

1
3

  

  خط شكسته

1
2

  
  

  

  

  

  

  

)1(  



  

  

  

  

  
  

  
  

  بارم  سؤال

 .جملات درست و نادرست را مشخص كنيد -1

  .خط خواهيم داشت  نيم8 نقطه در نظر بگيريم، در نتيجه 4اگر روي يك خط راست ) الف

  .هر عددي به توان صفر برابر خود عدد است) ب

  .است+) 27(برابر ) -3(مكعب عدد ) ج

  . نيستشان يكيجهتدر تقارن دو شكل با هم برابرند اما ) د

)1(  

 .هر يك از جملات زير را با عدد يا كلمه مناسب كامل كنيد -2

  .نامند مي..............  داشته باشد را چندضلعي 0180تر از ي بزرگ چندضلعي كه يك زاويه) الف

  .براي مقايسه تغييرات قيمت طلا كاربرد دارد.............. نمودار ) ب

  .باشد مي.............. هاي اولش، عدد   زوج باشد، حتماً يكي از شمارندهاگر عددي) ج

  .باشد، عرض آن صفر است.............. اي كه روي محور  نقطه) د

)1(  



  
  )خرداد ماه(هاي نوبت دوم  آزمون
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  بارم  سؤال

)جملات درست را با علامت -1 )و جملات نادرست را با علامت ( )مشخص كنيد . 

  . است4ي عدد  رنده شما12عدد ) الف

ي بردار قرينه) ب
 
 
 

2
3

 نسبت به محور عمودي بردار 
 
 

2
3

  . است

  . است49 برابر با 7مكعب عدد ) ج
  .ضرب دو عدد اول حتماً عددي مركب است حاصل) د

)1(  

 .در جاي  خالي كلمه يا عدد مناسب بنويسيد -2

64حاصل) الف   .............. برابر است با 25
  .است..............  باشد 6تر از  كه عدد رو آمده بزرگ در پرتاب يك تاس احتمال اين) ب
,ام در توالي nي جمله) ج , , ,...3 6 9   .است..............  برابر 12
  .كند حركت مي..............  به سمت Aدر دستگاه زير جسم) د

  

  

)1(  

 .ي درست را انتخاب كنيد گزينه -3

  ها برابر كدام گزينه است؟ آن» م.م.ك« باشد، 1دو عدد » م.م.ب«اگر ) الف
  1) 4   تر     عدد كوچك) 3   ها     ضرب آن حاصل) 2تر    عدد بزرگ) 1       

nگوي عدديي پنجم ال جمله) ب 3 1
2

   كدام مورد است؟

       1( 7                  2( 1                    3(5
2

                  4(15
2

  

ي نقطه) ج
 
 
 

4
1

   در كدام ناحيه قرار دارد؟

  ي چهارم ناحيه) 4ي سوم      ناحيه) 3ي دوم     ناحيه) 2ي اول      حيهنا) 1        
  »5تر از حاصل تقسيم يك عدد بر   تا بيش6 «؟كدام گزينه معادل اين جمله است) د

        1 (x 5 6         2 (x
 65          3(x

 56            4(x 6 5  

)1(  



  
  )خرداد ماه(هاي نوبت دوم  آزمون
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  بارم  سؤال

 .درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد -1
  . است30 عدد 5ين مضرب طبيعي ششم) الف
  .ي باز وجود دارد مثلثي با دو زاويه) ب
  .شود اي براي نشان دادن تغييرات قيمت طلا استفاده مي از نمودار ميله) ج

)75/0(  
  

 .در جاي  خالي كلمه يا عدد مناسب بنويسيد -2
  .است.............. اش عدد  جمع هر عدد صحيح با قرينه حاصل) الف
  .آيد پديد مي.............. هاي يك منشور حجم هندسي  يش تعداد ضلعبا افزا) ب

  . قرار دارد..............  و 4 بين دو عدد 17عدد) ج

)75/0(  

   وصل كنيد؟B را به كلمات يا اعداد ستونAجملات ستون -3
 Bستون Aستون

  . است73سه برابر عددـ 1
  .ضلعي منتظم استـ تنها چهار 2
 .ي اين عدد است  شمارنده8ـ عدد 3

  مربع

16  
79  

  لوزي

4  
83 

 

  

)75/0( 

 .ي صحيح را انتخاب نماييد در سؤالات زير گزينه -4

.Aي  نقطهA
 

   

3
2

   در كدام ناحيه قرار دارد؟

  مچهار) سوم               د) دوم                  ج) اول                ب) الف      
.B  برابر يك عدد2تر از   واحد بيش5«كدام گزينه معادل اين جمله است؟ «  

b)الف        5 b)         ب2 2 b)           ج5 2 b)         د5 5 2  
.Cيك پنج ضلعي منتظم چند درجه است؟داخلي هاي  مجموع زاويه  

  360 )             د180)                 ج540)   ب               720)     الف

)5/1(  




